
1 

Referat af bestyrelsesmøde i Gug Boldklubs Venner -  
mandag den 27. april 2026. 

 

 

Deltagere: Allan Hübertz (AH), Ann Kathrine Brisson (AKB), Benny Nygaard (BN), Finn Olsen 

(FO), Jørn Axelsen (JA), Maria V. Knøss (MVK) og Niels Brisson (NB). 

 
1. Godkendelse af forslag til dagsorden 

 
Det aftaltes indledningsvis at gennemføre mødet i henhold til det udsendte forslag til 

dagsorden. 

 

2. Konstituering 
 
JA fortsætter som formand, jf. valg på generalforsamlingen mandag den 16. marts 2026, og 

MVK fortsætter som kasserer, jf. valg på sidste årets generalforsamling.  

FO genvalgtes som næstformand og BN ligeledes som sekretær. 

 

 
3. Opfølgning og godkendelse af referat fra den årlige generalforsamling 

mandag den 16. marts 2026. 

 
Nye initiativer 

 

Johs. Knudsen (JK) havde efter fremlæggelse af formandens beretning spurgt, om bestyrelsen 

har aktuelle planer for nye initiativer, hvortil JA havde svaret, at det har den ikke. 

Det blev på dagens møde kort konstateret, at med bestyrelsens løbende engagement i 

MatchDays samt sommerens byfest ikke p.t. er ressourcer til nye initiativer.  

 

Børnedyrskue under byfesten 

 

Mogens Andersen (MA) foreslog – ligeledes efter formandens beretning – at der tilsvarende 

ved tidligere byfester igen arrangeres et børnedyrskue. 

Det aftaltes, at MVK medtager forslaget, når Byfestudvalget holder sit næste møde mandag 

den 11. maj 2026.   

 

Nye medlemmer 

 

JK foreslog – under behandling af punkt 5, Fastsættelse af kontingent – at der på ny bør gøres 

en indsats for at skaffe nye medlemmer. 

Det aftaltes, at MVK undersøger mulighed for – via DBU’s KlubOffice, som Gug Boldklub 

benytter – at få kontakt med relevant personkreds.   

 

Referatet godkendtes herefter uden yderligere bemærkninger. 
 

4. Information fra formanden 
     

Herunder var der ingen særskilte informationer – ud over, at JA endnu ikke har fået besked fra 

Gug Boldklubs formand, Nikolas Nørby, om forslag til tidspunkt for et fællesmøde. 
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5. Økonomisk status 

 
MVK orienterede herunder kort om indhold af Kontooversigt pr. 25. april 2026 som var 

udsendt inden mødet. 

Det fremgik af kontooversigten, at der p.t. er et akkumuleret underskud på ca. 50.000 kr., 

hvilket er helt normalt og bl.a. skyldes store tilskud til Gug Boldklubs ungdomsafdeling siden 

sidst, samt at indtægter hovedsageligt fremkommer i 2. halvår. 

MVK orienterede endvidere om indhold af brochurer om SparDanmark Invest fra vores nye 

pengeinstitut, Sparekassen Danmark – med henblik på en drøftelse og aftale om fremtidig 

investering af vores beholdning af værdipapirer.  

Efter en drøftelse af bl.a. risikoprofiler samt tidshorisont aftaltes det, at vi satser på at indgå i 

en konservativ fond med en tidshorisont på fem år.  

   

6. Behandling af indkomne ansøgninger 
 

U10 Piger – Ryste sammen/Teambuilding-dag  

 

Det aftaltes at bevilge 750 kr. til arrangementet i den kommende weekend – svarende til 50 

kr. pr. deltager, jf. vores aftalte regler for tilskud til arrangementer. 

BN informerer ansøger derom.   

 

U12/13 Piger til Ikast Cup 2026 

Det aftaltes at bevilge det ansøgte beløb – 3.000 kr. – til deltagelse i Ikast Cup 26.-28. juni 

2026. BN informerer ansøger derom.   

 

   

7. Drøftelse af aktiviteter 

  
1. Gug Byfest – lørdag den 22. august 2026  
 

MVK orienterede herefter om status på de igangværende aktiviteter vedrørende årets byfest. 

Det fremgik heraf bl.a., 

• at det tilstræbes at gøre plads til yderligere 20 deltagere i byfestteltet, der så vil kunne 

rumme 220, 

• at der skal indkøbes supplerende teltsektioner, hvor Gug Boldklub og Gug Boldklubs 

Venner forventes af træffe aftale om fordeling af omkostninger, 

• at der er fire parter i arrangementet – Gug Boldklub, Gug Boldklubs Venner, Gugløbet 

samt Festudvalget. Disse fire parter vil få hver 25 % af et overskud fra arrangementet, 

• at nogle aktiviteter vil udgå, idet disse ikke er tilstrækkelig indtægtsgivende, 

• at yderligere lokale foreninger tilstræbes inddraget samt 

• at flere sponsorer ligeledes inddrages.   

 

Efter orienteringen var der en kort drøftelse af bl.a. fordeling af overskud, anvendelse af telt 

samt vores aktive deltagelse i arrangementet.   

 

 

8. Eventuelt 

 

Deltagelse i MatchDays 

 

NB efterlyste herunder information om Vennernes aftale vedrørende deltagelse i MatchDays, 

idet der i de næste to måneder vil være risiko om sammenfald med Ungdomafdelingens 

vagter, der i denne periode skal gennemføres med salg i Eventhuset.  



3 

Aftalen med Vennerne er i tilbage i tiden indgået med Gug Boldklubs seniorudvalg og vores 

indsats fremgår som en del af seniorudvalgets overordnede plan pr. sæson. 

Hertil oplystes i øvrigt, at stadioninspektør, Kasper Krogh, tidligere har orienteret om, at 

Ungdomsafdelingen ikke har vagter, når der er MatchDays.   

 

Nye borde og stole 

 

JA oplyste herunder om, at vores beholdning af borde og store ikke er så stor mere, så han  

foreslog, at vi overvejer indkøb af nye – med hjælp fra en sponsor, f.eks. en af de lokale 

fonde, der støtter foreningslivet. 

Efter en kort drøftelse af behovet aftaltes det, at vi nu overvejer forslaget, inden yderligere 

foretages.  

 

 

9. Næste møde  
 

Det aftaltes at holde næste møde mandag den 8. juni 2026 kl. 18:00. 

Bemærk tidspunktet – samt at mødet holdes hos JA, jf. nærmere aftale. 

 
Oversigt over uafklarede aktiviteter mv. 

 

Mødedato Aktivitet Ansvarlig Ønsket 

færdigdato 

12.05.25 Fællesmøde med Gug Boldklubs bestyrelse samt 

eventuelt også Seniorudvalget. 

08.09.25: Gug Boldklubs formand, Nikolas Nørby, 

forventes at indkalde til mødet. 

JA  

08.09.25 Flytning af værdipapirer til Sparekassen Danmark MVK  December 

2025 

 


